



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

EDITAL 170/2023, DE 04 DE AGOSTO DE 2023

RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL 159/2023, DE 11 DE JULHO DE 2023

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS PRESENCIAIS PARA A CONCESSÃO DO
AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL 2023/I DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – *Campus* São Borja, nomeado(a) pela Portaria nº 326, de 18/02/2021, DOU de 19/02/2021, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação referente ao Edital 159/2023 de seleção de estudantes de cursos presenciais para concessão do auxílio inclusão digital, conforme disposto abaixo.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições e entrega de documentação	11/07/2023 até as 13h30 do dia 04/08/2023
Análise Documental	31/07/2023 a 16/08/2023
Resultado Preliminar	18/08/2023
Prazo para Recursos	19/08/2023
Resultado Final após Recurso	22/08/2023

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Inscrições e entrega de documentação	11/07/2023 até as 21h59 do dia 07/08/2023
Análise Documental	08/08/2023 a 25/08/2023
Resultado Preliminar	29/08/2023
Prazo para Recursos	30/08/2023
Resultado Final após Recurso	31/08/2023

São Borja, 04 de agosto de 2023

Artênio Bernardo Rabuske
Diretor Geral
IF Farroupilha Campus São Borja
Portaria 326, 18/02/2021